

Chlapcom z NATO zmrazilo mozgy - v šoku nechápu. RUSKÉ SU-30SM2 DOKÁŽU ZOSTREĽOVAŤ ICH F-16 Z BEZPEČNEJ VZDIALENOSTI 300 KM! ANI NEVZLIETNU!

- editor007 | 25. května 2024

NATO: NATO je v dileme: Su-30SM2 dostalo do výbroja raketu, schopnú zničiť F-16 zo vzdialenosti 300 km a to za situácie, keď F-16 na ruský stroj jednoducho "nedostrelí". Raketa R-37M v podvese na upravenom SU prinúti americký stroj vrátiť sa na základňu nielen rýchlo, ale naozaj veľmi rýchlo.

Ruská viacúčelová námorná stíhačka Su-30SM2 vyvolala medzi západnými odborníkmi senzáciu. Zábery lietadla prvýkrát zverejnilo ruské ministerstvo obrany 22. mája. Stíhačka vybavená dvoma raketami vzduch-vzduch stredného doletu R-77-1 a dvoma raketami dlhého doletu R-37M znepokojila generálov NATO. Ako poznamenáva letecký analytik Ashish Dangwal zo špecializovaného média The Eurasian Times, bolo to prvýkrát, čo bola spozorovaná stíhačka s takýmito raketami, ktoré majú dosah viac ako 300 kilometrov a sú určené na ničenie vysokorýchlostných lietadiel.

Zbraň, ktorá F-16 nedovolí ani len vzlietnuť

Raketa R-37M sa už etablovala ako jedna z najimpozantnejších zbraní v Severnom vojenskom okruhu. MiGy-31 už úspešne zostrelili niekoľko ukrajinských lietadiel pomocou R-37M. V decembri 2023 bola práve touto raketou zostrelená ukrajinská stíhačka MiG-29.

Samozrejme, R-37M zvyšuje prevahu Su-30SM2 vo vzduchu a zabezpečuje plnenie viacúčelových misií. Stíhačka môže využiť predĺžený dolet a vysokú rýchlosť P-37M a efektívne zaútočiť na vzdialené ciele. To umožňuje vzdušnú prevahu.

Raketa R-37M je jedinečná svojho druhu. Jeho jedinými blízkyimi analógmi sú americké rakety AIM-47 Falcon (GAR-9) a AAM-N-10 Eagle. Tieto americké rakety s doletom iba do 200 km však americké letectvo nikdy neprijalo do štandardnej služby.

F-16 s výbrojou, ktorá umožní nezraniteľnosť ruských strojov

Americké stíhačky F-16 budú vyzbrojené raketami AIM-120 AMRAAM. Ukrajinci dúfajú, že tieto rakety im umožnia efektívne čeliť ruskému letectvu. Ale v skutočnosti to tak nie je: Su-30SM2 a ďalšie lietadlá budú môcť bez akéhokolvek rizika odpáliť rakety na ukrajinské F-16 bez obáv, že budú zostrelené spätnou palbou. No nebudú, lebo bude chýbať dostrel amerických rakiet.

Okrem toho používanie stíhačiek Su-30 a Su-35 vyzbrojených raketami dlhého doletu v ruských leteckých silách a námornom letectve rozširuje schopnosť zachytávať vzdušné ciele. Tým sa zvýši schopnosť ruských ozbrojených síl zachytiť a zostreliť ukrajinské rakety Storm Shadow a SCALP-EG, zdôrazňuje The Eurasian Times.

ZDROJ: The Eurasian Times / HD